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BMW Group plănuieşte un joint-venture pentru 
automobilele MINI electrice în China 

 Marca MINI este pregătită pentru creştere cu un partener local. 

 Nu există planuri pentru organizaţie de vânzări suplimentară în 
China. 

 Extinderea joint-venture-ului BMW Brilliance Automotive. 
 
Bucureşti/München. BMW Group este în discuţii avansate pentru a accelera 

succesul global al mărcii MINI printr-un nou joint-venture în China. Un element-cheie 

al dezvoltării strategice continue a mărcii va fi producţia pe plan local a viitoarelor 

automobile MINI electrice pe baterii - în cea mai mare piaţă a mobilităţii electrice din 

lume. Pentru aceasta, BMW Group a semnat "o scrisoare de intenţie" cu 

constructorul chinez Great Wall Motor. Producţia primului MINI electric pe baterii la 

uzina principală din Oxford, cu începere din 2019, reprezintă un semnal clar al 

angajamentului mărcii MINI faţă de viitorul electrificării. 

 

Următorii paşi vor fi stabilirea detaliilor unui posibil acord de joint-venture şi cooperare 

şi clarificarea aspectelor precum alegerea locaţiei de producţie şi investiţiile concrete. 

BMW Group nu are nici o intenţie de a planifica o organizaţie de vânzări suplimentară 

în China. Compania este ferm angajată să continue cooperarea de succes cu 

structura de vânzări deja existentă. 

 

Independent de consideraţiile strategice privind marca MINI, BMW Group va extinde 

joint-venture-ul BMW Brilliance Automotive (BBA), de mare succes în China, pe care 

îl are cu partenerul Brilliance. Pe lângă cele două locaţii de producţie a automobilelor, 

BBA are deja în funcţiune o uzină de motoare, care include o fabrică de baterii pentru 

automobilele electrificate ale mărcii BMW produse local la Shenyang. Aceasta este 

prima uzină de baterii operată în China de un constructor de automobile premium. 

 

În ultimii ani, BBA a devenit un punct de reper al succesului mărcii BMW pe cea mai 

mare piaţă şi reprezintă un model pentru dezvoltarea continuă a MINI în China. 

Aproximativ 560.000 de automobile ale mărcii BMW au fost livrate clienţilor în China 

pe parcursul anului 2017 - mai mult decât în următoarele două pieţe ca importanţă, 
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SUA şi Germania, la un loc. În 2017, China a fost a patra cea mai mare piaţă pentru 

MINI, cu aproximativ 35.000 de unităţi livrate. Acest lucru subliniază potenţialul global 

suplimentar al mărcii. 

 

Strategia de succes pentru extinderea reţelei globale de producţie a BMW Group 

urmează o regulă clară: producţia urmăreşte piaţă. Cu toate acestea, extinderea 

mărcii BMW în cele mai mari pieţe ale sale, precum China, nu a dus la o scădere a 

producţiei la uzinele germane ale companiei. Din contră, între 2007 şi 2017, 

producţia în Germania a crescut cu aproape un sfert, la aproximativ 1,15 milioane de 

automobile pe an. În acelaşi timp, aproape jumătate din toată producţia BMW are loc 

acum la uzine din afara Germaniei. 

 

O strategie similară de creştere ar putea accelera dezvoltarea semnificativă a mărcii 

MINI fără a pune la îndoială angajamentul BMW Group faţă de Marea Britanie. 

Compania a făcut investiţii semnificative de-a lungul anilor pentru a-şi intensifica 

implicarea în ţară. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2016, profitul brut a fost de aproximativ 
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9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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